

Звезду Героя вручили родителям

В Красноярске состоялась церемония вручения медали «Золотая Звезда» родителям Героя Российской Федерации, гвардии майора Владимира Чепы.



Высшую государственную награду родственникам погибшего в зоне проведения специальной военной операции военнослужащего вручил губернатор Михаил Котюков.

— Уважаемые Александр Владимирович, Светлана Николаевна, всем сердцем разделяем невосполнимую боль вашей утраты,— сказал глава края.— В то же время мы понимаем, что Владимир выбрал путь защиты Отечества и этой профессии отдавал всего себя. Он участвовал в возвращении Крыма, служил в Севастополе. С первых дней был участником специальной военной операции, защищал жителей наших исконно русских территорий. Его мужество в боях не раз было отмечено боевыми наградами. Владимир Александрович совершил настоящий подвиг. Выполнил боевые задачи с честью и до конца. Свою победу в этой операции он совершил точно одержал. От лица всех жителей Красноярского края хочу выразить вам признательность за воспитание такого сына.

Владимир Александрович Чепа, командир разведывательного батальона 810-й отдельной гвардейской ордена Жукова бригады морской пехоты, родился 22 апреля 1990 года в деревне Быстрой Минусинского района.

12 июля 2023 года в зоне проведения СВО, командуя разведывательной группой в районе населенного пункта Работино Запорожской области, гвардии майор Чепа



обнаружил и уничтожил подразделение противника.

Офицер и два его разведчика вступили в неравный бой с превосходящими силами врага. Когда боеприпасы были на исходе, Владимир Чепа вызвал артиллерийский огонь на себя. В результате атака была отбита, противник потерял более 50 человек.

Владимир Александрович героически погиб в бою, не допустив прорыва врага. Захоронен он с воинскими почестями 23 июля 2023 года в Минусинске.

Указом президента РФ ему посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации. Память его и подвиг увековечат в Красноярском крае.

Фото Александра ЧЕРНЫХ.



Ещё больше актуальных новостей
вы можете читать в наших соцсетях.

БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!!!

Теперь «Красноярский рабочий»
и в Telegram.

